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OBJAVA ZA MEDIJE

ODRŽAN SVEČANI PRIJEM MEĐUNARODNE RADIONICE GOVERNANCE OF DUAL USE RESEARCH IN THE LIFE SCIENCES
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Zagreb, 10. lipnja 2018. – U nedjelju je u atriju palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održan svečani prijam povodom održavanja međunarodne radionice Governance of Dual Use Research in the Life Sciences: Advancing Global Consensus on Research Oversight, koji se održava od 11.-13. lipnja u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti. Međunarodna radionica se održava u organizaciji dvije nacionalne akademije, Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i američke The National Academy of Sciences, Engineering and Medicine, globalne mreže svjetskih akademija InterAcademy Partnership i Hrvatskog društva za biosigurnost i biozaštitu Hrvatskog liječničkog zbora. Tema skupa je mogućnost dvostrukog korištenja istraživanja u biomedicini i prirodnim znanostima u pozitivne i negativne svrhe. 

Tema međunarodne radionice je iznimno aktualna i važna za stručnjake i znanstvenike koji koriste različite visoke tehnologije u biomedicinskim i prirodno-znanstvenim istraživanjima, različite mikroorganizme radi otkrivanja novih lijekova i cijepiva, kao i za različite međunarodne institucije uz čije se financiranje i pod čijim se okriljem obavljaju ovakva istraživanja. Također, ova tema iznimno je važna i za nacionalne i međunarodne institucije, vlade, ministarstva i službe zadužene za očuvanje mjera biosigurnosti i sigurnosti te spriječavanja da informacije i tehnologije dođu u ruke onih koji bi ih mogli koristiti u negativne svrhe, kao što je primjer proizvodnja biološkog oružja ili kreiranje novih mikroorganizama. O tematici skupa će razgovarati 70-tak vrhunskih svjetskih znanstvenika i istraživača sa svih kontinenata, uključujući i hrvatske znanstvenike koji će s kolegama podijeliti svoja iskustva i stajališta. Svoje predstavnike na međunarodnu radionicu su poslala prestižna svjetska sveučilišta, mnogi istraživački instituti, međunarodne institucije, sigurnosne agencije, ministarstva i mnogi drugi.
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Važno je istaknuti da na skupu sudjeluje i akademik Victor Dzau, predsjednik američke National Academy of Medicine u The National Academy of Sciences, Engineering and Medicine, vrhunski američki znanstvenik i istraživač s područja biomedicine. Simpozij će biti obrađen u posebnoj knjizi koju će u svojoj nakladi objaviti The National Academies of Sciences, Engineering and Arts u suradnji s Hrvatskom akademijom znanosti i umjetnosti. U sklopu međunarodne radionice, Victor Dzau susreo se i s predsjednikom HAZU akademikom Zvonkom Kusićem. 
Sara Rudec
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