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OBJAVA ZA MEDIJE
U HRVATSKOM INSTITUTU ZA POVIJEST ZAPOČEO MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP ODJECI BITKE KOD SIGETA I MITA O NIKOLI ŠUBIĆU ZRINSKOM U UMJETNOSTI (GLAZBA, LIKOVNE UMJETNOSTI, KNJIŽEVNOST)
Zagreb, 2. studenog 2016. – U Hrvatskom institutu za povijest u srijedu 2. studenog započeo je trodnevni međunarodni znanstveni skup Odjeci bitke kod Sigeta i mita o Nikoli Šubiću Zrinskom u umjetnosti (glazba, likovne umjetnosti, književnost) koji povodom 450. obljetnice Sigetske bitke organiziraju Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatski institut za povijest i Hrvatsko muzikološko društvo pod pokroviteljstvom Sveučilišta u Zagrebu. Na otvorenju skupa govorio je i predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić koji je ujedno i predsjednik Povjerenstva za obilježavanje 450. obljetnice Sigetske bitke koji je istaknuo ulogu glazbe, likovnih umjetnosti i književnosti u održanju mita o Nikoli Šubiću Zrinskom i Sigetskoj bitci. „Bio je to nacionalno-motivacijski mit koji je odigrao veliku ulogu u hrvatskoj državotvornosti prenoseći pozitivnu energiju na cijeli hrvatski narod, zbog čega nije bio dobro primljen u doba Jugoslavije. Sigetska bitka bio je važan događaj u kolektivnoj memoriji hrvatskog naroda koji je sve do Domovinskog rata čuvao ideju hrvatske slobode. To je ujedno i važan događaj za cijelu zapadnu civilizaciju jer njome je Osmansko carstvo po prvi put načeto, što se potvrilo u bitci kod Lepanta 1571. i bitci kod Siska 1593.“, kazao je akademik Kusić. Govoreći o obitelji Zrinski, istaknuo je da uvijek treba navoditi i njihovo izvorno prezime Šubić, podsjetivši na zasluge Pavla Šubića koji je na prijelazu iz 13. u 14. stoljeće kao ban Hrvatske i gospodar Bosne vladao gotovo poput kralja. Dodao je da su Šubići Zrinski svojim posjedima objedinili gotovo sve hrvatske krajeve, vladajući Bribirom, Zrinom, Čakovcem, Ozljem, Čabrom i Bakrom. 
Na otvorenju skupa govorio je i ministar znanosti i obrazovanja Pavo Barišić koji je istaknuo da junačka smrt Nikole Šubića Zrinskog poručuje kako se žrtvom može postati spasitelj te istaknuo važnost održavanja znanstvenih skupova. „Znanost treba služiti istini jer samo tako može postati poluga u osobnom razvoju svakog građanina i pokretač društva u cjelini, posebno gospodarstva, kako bismo postali perspektivno društvo zadovoljnih, obrazovanih, slobodnih, kreativnih i tolerantnih pojedinaca. Samo dobro uređeno društvo i pravna država s jakim institucijama, na načelima pluralizma i uključivosti, može nas odvesti prema sretnoj budućnosti. Skupimo stoga sve naše potencijale i upotrijebimo ih na razvoj društva u cjelini“, kazao je ministar Barišić.
Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras kazao je da pokroviteljstvom nad ovim znanstvenim skupom Sveučilište u Zagrebu i Hrvatski studiji potvrđuju da ispunjavaju svoju misiju.
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