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HRVATSKA AKADEMIJA                               CROATIAN ACADEMY

ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS


Objava za medije

U HAZU ODRŽAN OKRUGLI STOL

na temu Bioindikatora stanja i promjena u jadranskome moru

Zagreb, 07. prosinca 2015. – Razred za prirodne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za prirodoznanstvena istraživanja Jadrana organiziralo je u dvorani Knjižnice HAZU Okrugli stol na temu BioindikatorI stanja i promjena u jadranskome moru.

Skup je otvorio akademik Mladen Juračić, predsjednik Znanstvenog vijeća za prirodoznanstvena istraživanja Jadrana. Skup su moderirali akademik Mladen Juračić i prof. emeritus Damir Viličić.
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Uvodna izlaganja održali su prof. dr. sc. Mirko Orlić (Klimatske promjene u sustavu atmosfera – more: opažanje i modeliranje), dr. sc. Ivica Vilibić (Termohalina svojstva i vodene mase Jadrana: fluktuacije, trendovi i utjecaj na živi svijet), doc. dr. sc. Zrinka Ljubešić (Potraga za mikrobima – valjanim bioindikatorima stanja i promjena u pelagijalu Jadrana), dr. sc. Živana Ninčević Gladan (Odgovor fitoplanktonske zajednice na antropogeni utjecaj u priobalnome moru), prof. dr. sc. Davor Lučić ( Promjene sastava i brojnosti zooplanktona u Jadranskome  moru), dr. sc. Mirna Batistić (Promjene sastava želatinoznog zooplanktona u Jadranskome moru u posljednja dva desetljeća), doc. dr. sc. Petar Kružić (Utjecaj klimatskih promjena i invazivnih vrsta na bioraznolikost u podmorju zaštićenih područja u Jadranskome moru), doc. dr. sc. Tatjana Bakran Petricioli (Makrobentos i recentne promjene u okolišu – procjena stanja i izazovi), prof. dr. sc. Jakov Dulčić (Recentne promjene u Jadranskoj i Sredozemnoj ihtiofauni). 

Nakon rasprave doneseni su slijedeći zaključci Okruglog stola:

Klimatološki modeli predviđaju daljnji porast temperature zraka i razine mora te smanjenu količinu oborina, manji dotok slatkih voda i hranjivih tvari u Jadransko more.

Bimodalna jadransko-jonska  oscilacija (dekadska) i druge oscilacije na široj prostornoj skali reguliraju cirkulaciju, budžet hranjivih soli, stratifikaciju vodenog stupca, koncentraciju otopljenog kisika i biološke procese u Jadranu.

Mijenja se struktura populacija zooplanktona; raste udio vrsta s manjim jedinkama, opada udio nekada brojnih neritičkih vrsta; češći je i dugotrajniji razvoj želatinoznog makrozooplanktona. Godišnji maksimalni razvoj zooplanktona  pojavljuje se sve ranije. 

Tropske (termofilne) vrste zooplanktona i riba migriraju iz Crvenog mora i ulaze u Jadran gdje mogu ući u kompeticiju sa zavičajnim vrstama.

Prorjeđuju se neke populacije sesilnih životinja u Jadranu (neke spužve, koralji, mahovnjaci i plaštenjaci) te nastaju promjene zbog antropogenog utjecaja (eutrofikacija, invazivne vrste). 

Čovjek se treba nositi s klimatskim i ekološkim promjena znanjem (istraživanjem), ublažavanjem promjena i prilagodbom posljedicama.

U bliskoj budućnosti očekuje se: 

- nastavak i održavanje sustava dugogodišnjih mjerenja oceanografskih parametara od nacionalnog interesa. 

- razvoj naprednih metoda za prepoznavanje karakterističnih organizama (bioindikatora) i zajednica, satelitskog praćenja te razvoj drugih platformi i senzora za dobivanje većeg broja različitih podataka potrebnih za razvoj modela bioloških procesa i projekcija procesa, sličnih onima  kakve danas imamo u prognozi vremena.

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

Gordana Poletto Ružić
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