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Dvjesto pedeset godina hrvatskog šumarstva ili kako su nastale naše šume

Akademik Igor Anić

Šume su samoobnovljivo, najrasprostranjenije i temeljno prirodno dobro kojim raspolaže Republika Hrvatska i originalni su proizvod hrvatskoga šumarstva. Republika Hrvatska unijela je u Europsku uniju visoku šumovitost, očuvanost prirodnih šumskih ekosustava te tradiciju prirodne škole uzgajanja šuma. Hrvatske su šume posebne jer su gotovo sve prirodne strukture, nastale prirodnim i prirodi bliskim pomlađivanjem domaćih vrsta drveća.

Sve je to zbog šumarstva, koje je, po definiciji, struka, znanost i umijeće gospodarenja i očuvanja šumskih ekosustava za trajnu dobrobit čovjeka, okoliša i gospodarstva. Šumarstvo na hrvatskom tlu postoji 250, a visokoškolska šumarska nastava 117 godina, pa se s pravom može reći da su današnje šume stvorene znanjem šumarskih stručnjaka i na temelju znanstvenih dosega prirodi bliskog gospodarenja šumskim ekosustavima.
U posljednja dva desetljeća pojavili su se problemi koji ugrožavaju hrvatske šume i šumarstvo. Oni se mogu svrstati u tri skupine: 1) problemi ekološke provenijencije koji su povezani s funkcioniranjem šumskih ekosustava, 2) marginalizacija šumarske struke i ugrožavanje šumarskog inženjera kao temeljnog čimbenika nastanka, optimalnog i potrajnog funkcioniranja šuma, 3) problemi pravne regulative koja posredno ili neposredno ugrožava šume i šumarstvo.

Šume i šumarstvo potencijal su razvoja Republike Hrvatske. Ulaganje u šume, šumska zemljišta, šumska dobra i šumarstvo jedan je od ključeva razvitka i kvalitetnog života u Republici Hrvatskoj.

