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POZIV ZA MEDIJE

55th International Neuropsychiatric Pula Congress – INPC

Poštovani/e,

zadovoljstvo nam je pozvati vas na 55. Međunarodni neuropsihijatrijski kongres u Puli (55th International Neuropsychiatric Pula Congress - INPC) koji se održava pod pokroviteljstvom Predsjednice Republike Hrvatske te u suorganizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, ali i pokroviteljstvom Grada Pule i Istarske županije te Svjetske neurološke organizacije (World Federation of Neurology – WFN) i Europske neurološke akademije (European Academy of Neurology – EAN) od 27. do 30. svibnja, u organizaciji Udruge za neuropsihijatriju i INPC Kuratorija.
Riječ je o kongresu koji se održava u kontinuitetu još od davne 1961. godine, kada je započeo kao Pula Simpozij te se od tada razvio u jedan od najstarijih medicinskih kongresa u svijetu. Bila je to inicijativa i ideja uvaženih prof. Radoslava Lopašića i prof. Hansa Bertha, tadašnjih predstojnika Klinika za neuropsihijatriju u Zagrebu i Grazu, koji su bili svjesni važnosti povezivanja znanstvenika i stručnjaka iz Hrvatske, Slovenije i ostalih zemalja bivše Jugoslavije sa susjednim zemljama poput Austrije, Njemačke, Italije te drugih europskih zemalja. Od tada je Simpozij prerastao u Kongres te postao drago mjesto susreta, mjesto znanstvene i stručne razmjene iskustava i mjesto za nastavak obrazovanja u području neurologije i psihijatrije za veliki broj sudionika, znanstvenika i stručnjaka iz Europe i svijeta.

Svečano otvaranje ovog jubilarnog 55. INPC kongresa održat će se u konferencijskoj dvorani Ulika hotela Park Plaza Histra u Puli, u četvrtak, 28. svibnja, s početkom u 9 sati. Otvaranje kongresa prigodnim govorim upriličit će predstavnici Istarske županije, Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, predsjednik Svjetske neurološke organizacije, profesor Raad Shakir, potpredsjednik Europske neurološke akademije, profesor Franz Fazekas te počasni predsjednik INPC kongresa, profesor Boško Barac i predsjednica INPC kongresa, akademkinja Vida Demarin, a kongres će službeno otvoriti izaslanik Predsjednice Republike Hrvatske.
Pozivamo vas da popratite ovaj tradicionalni međunarodni kongres i da se na taj način pridružite našem nastojanju da Hrvatsku promoviramo ne samo kao privlačnu turističku zemlju, već i kao zemlju znanja, s naglaskom na širenje najnovijih medicinskih dostignuća te znanstvenih spoznaja i iskustava u području neurologije i psihijatrije.

Važnost i prepoznatljivost ovog kongresa u svijetu potvrđuje činjenica da posjećenost kontinuirano raste te i ove godine očekujemo odaziv više od 400 sudionika iz cijeloga svijeta. Predavači na kongresu uvijek su vrhunska, svjetski poznata imena s područja neuropsihijatrije, neurologije i psihijatrije. Tako ove godine imamo čast ugostiti šezdesetak predavača, redom uvaženih neurologa i psihijatara.

Program kongresa odvijat će se u više paralelnih događanja – znanstvenih predavanja, radionica, okruglih stolova, satelitskih simpozija i tečajeva, o čemu više možete saznati na našoj web stranici: www.pula-cong.com. 

Za sva vaša pitanja stojimo na raspolaganju na e-mail adresi info@pula-cong.com, te mob 091 7910 027, kontakt osoba je Olga Plazibat. 

S poštovanjem,

Akademkinja Vida Demarin
Predsjednica INPC kongresa

Predsjednice Udruge za neuropsihijatriju
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