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Kabinet grafike

Department of prints and drawings

Predstavljanje grafičke mape Stanislav Marijanović / Karakter
Edicija ARGOLA

u ponedjeljak, 20. travnja 2015. u 12 sati

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Strossmayerov trg 12, Zagreb

Na predstavljanju će govoriti:

upraviteljica Kabineta grafike mr. sc. Slavica Marković

kustosica Ana Petković Basletić

umjetnik, akad. grafičar Stanislav Marijanović

Prezentacija četvrte mape iz edicije Argola – projekt mr. sc. Slavice Marković kojim se ističu te publici približavaju važne i zaslužne ličnosti domaće grafičke umjetničke scene, održati će se u ponedjeljak 20. travnja 2015. u 12 h u Kabinetu grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. 

Mapom Karakter, u svoj punini prepoznatljivog izraza ovladavanja prostorima zasljepljujućih tmina i vehementnih iluminacijskih bjelina predstavlja se grafičar međunarodnoga traga Stanislav Marijanović, docent na Odsjeku za likovnu umjetnost Umjetničke akademije u Osijeku. U tom akromatskom pentafolijumu odigrava se misteriji nastanka i stvaranja, a stalnim mijenama amorfne forme odjekuje eho živog traga umjetničkog htijenja. 

Grafičarevo tridesetpetogodišnje stvaralaštvo obilježeno je trajnim traganjem za neosvojenim crninama i neulovljenim svjetlostima te propitivanjem medija - što ga je nagnalo na pomicanje protega dubokog tiska – stvarajući novu inačicu tehnike i imenujući je suha akvatinta. 

Žar umjetničkog impulsa vodi ga i u područja izvan grafičkog medija. Dok s jedne strane oblikuje djela na razmeđu likovnih vrsta zakoračivši tako i u kiparske konstrukcije, živa znatiželja i razigranost tjera ga pustolovinama svijetom ilustracije. 

Ovjenčan je nagradama za postignuća i stvaralaštvo na području ilustracije i grafike. Autor je 4 izuzetne grafičko-pjesničke mape te 11 knjiga za djecu i mlade (ilustracija i tekst); djèlom je zastupljen u mnogim inozemnim i domaćim mapama, a radovi su mu uvršteni u funduse uglednih međunarodnih te nacionalnih muzeja i zbirki. 

Mapa Karakter još je jedno poglavlje u umjetnikovom otvorenom ˝vizualnom traktatu˝ o suhoj akvatinti. Ona je dar autorova introspektivnog eksperimentalnog duha i Dāra, na nama je da joj se damo te da joj dopustimo da budemo uzeti (J.-L. Nancy).

Ana Petković Basletić

kustosica u Kabinetu grafike HAZU 

autorica predgovora, životopisa i kataloga mape

A. Hebranga 1, 10000 Zagreb,   tel/fax. 00 385 1 48 95 390;      e-mail: kabgraf(hazu.hr,   www.kabinet-grafike.hazu.hr
OIB 61989185242;   MB 3205207;   žiro račun: 2360000-1101541734 Zagrebačka banka
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