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OBJAVA ZA MEDIJE

PREDSJEDNIK HAZU AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ GOVORIO NA OTVORENJU MONOGRAFSKE IZLOŽBE AKADEMIKA ĐURE SEDERA U SPLITU

Zagreb, 15. srpnja 2016. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić govorio je u četvrtak na otvorenju monografske izložbe istaknutog hrvatskog slikara akademika Đure Sedera u Zavodu za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Splitu. U svom je govoru akademik Kusić podsjetio na veze akademika Sedera i Splita, u kojem je 1946. maturirao, a nakon završetka Likovne akademije u Zagrebu polazio je „specijalku“ kod slikara Marina Tartaglije, rodom Splićanina. „Ovom izložbom akademik Seder na neki način vraća dug Splitu“, kazao je akademik Kusić. Podsjetio je da je Đuro Seder bio pripadnik likovne skupine Gorgona te sudionik svih važnijih događaja u hrvatskoj umjetnosti druge polovice 20. stoljeća te jedan od najznačajnijih predstavnika hrvatskog ekspresionizma. „Kroz više od šest desetljeća stvorio je količinom i kakvoćom impresivan opus kojim je obilježio ne samo hrvatsko slikarstvo, nego i hrvatsku kulturu. Povijest njegovih djela postala je dio povijesti duha jedne kulture“, rekao je akademik Kusić. Akademik Đuro Seder rodio se 1927., za redovitog člana HAZU izabran je 2000., a od 2011. je voditelj Gliptoteke HAZU. 

Izložbu je otvorio ministar kulture Zlatko Hasanbegović, a organizirali su ju Zavod HAZU i Kulturna ustanova galerija Kula. Izložena su 24 rada, uglavnom ulja na platnu većih dimenzija nastala u posljednjih 30 godina.

Akademik Radoslav Tomić je za akademika Sedera rekao da je već gotovo 70 godina prisutan kao svjedok, sudionik i tragač za umjetničkim djelima. „Ono što je kod Sedera aktualno i zanimljivo je jedna vrsta figurativnog slikarstva, snažne geste na rubu ekspresionizma, s velikim dionicama slika religiozne tematike. Sederovski izraz, stil i rukopis su autentični i izvorni, pripadaju širem kontekstu", rekao je akademik Tomić.

Akademik Seder je istaknuo da mu je veliko zadovoljstvo nakon gotovo 20 godina ponovno biti u Splitu i izložiti najkarakterističnije komade svog tridesetgodišnjeg opusa. „Slika mora biti živa i zračiti trajno. Ako to postignem onda to djelo ima gledatelja. Za slike me inspirirao život, pojedine scene u njemu, događaji, osjećaji. Sve čovjeka inspirira, ali je potrebna mašinerija autora da to prevede u likovnost i u sliku", izjavio je akademik Seder. 

Ministar Hasanbegović je kazao da mu je čast otvoriti ovu izložbu u danima Splitskog ljeta koje je manifestacija od iznimnoga nacionalnog značaja. Otvorenju Splitskog ljeta nazočio je i akademik Zvonko Kusić. 
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