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Zagreb, 21. travnja 2015.
POZIV ZA MEDIJE

Poštovane, poštovani,

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Razred za medicinske znanosti 

i
SPECIJALNA BOLNICA ZA OFTALMOLOGIJU SVJETLOST
KLINIKA ZA OFTAMOLOGIJU MEDICINSKOG FAKULTETA

SVEUČILIŠTA U RIJECI
pozivaju Vas na 

ZNANSTVENI SIMPOZIJ / SCIENTIFIC SYMPOSIUM

NOVOSTI U OPERACIJI KATARAKTE

WHAT'S NEW IN CATARACT SURGERY
koji će se održati u petak, 24. travnja 2015. u 14 – 19,15 sati

u velikoj dvorani palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu, 
Trg N. Š. Zrinskog 11.
ZNANSTVENI ODBOR

Redoviti članovi Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti:

Slavko Cvetnić, Ivo Čikeš, Dragan Dekaris, Vida Demarin, Vladimir Goldner, Vjekoslav Jerolimov, Ivica Kostović, Zvonko Kusić, Josip Madić, Davor Miličić, Marko Pećina, Ivo Prpić, Željko Reiner, Daniel Rukavina, Marko Šarić, Slobodan Vukičević, Teodor Wikerhauser

ORGANIZACIJSKI ODBOR

Predsjednica: Iva Dekaris

Administrativne tajnice: Kristina Vukojević, Vesna Očak-Sekulić

Članovi: Nikica Gabrić, Ante Barišić, Mateja Končarević

Dana 24. travnja 2015. u organizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Specijalne bolnice za oftalmologiju Svjetlost, Klinike za oftalmologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, u velikoj dvorani Akademije održava se međunarodni znanstveni simpozij Novosti u operaciji katarakte. 

 
Sudionicima će se uime Akademije pozdravnim govorom obratiti predsjednik Akademije akademik Zvonko Kusić, a na simpoziju će predavanja održati više eminentnih stručnjaka iz inozemstva: očni kirurg koji je prvi na svijetu izveo operaciju mrene uz pomoć femtosekond lasera – prof. Zoltan Z. Nagy, ujedno i predsjednik Mađarskog oftalmološkog udruženja; bivši predsjednik Europskog udruženja liječnika za kirurgiju katarakte i refraktivnu kirurgiju prof. Paul Rosen sa Sveučilišta u Oxfordu; potpredsjednik Kineskog oftalmološkog društva te osnivač He sveučilišnih očnih bolnica i He sveučilišta prof. Wei He; akademkinja Petja Vassileva, predstojnica Sveučilišne bolnice Prof. Pasev u Sofiji, te voditelj Odsjeka za kataraktu Sveučilišne očne klinike u Ljubljani prof. Vladimir Pfeifer. Od naših stručnjaka predavanja o novim tehnologijama u operaciji katarakte održat će djelatnici Klinike Svjetlost u Zagrebu: voditelj klinike – prof. dr. sc. Nikica Gabrić, medicinska direktorica – prof. dr. sc. Iva Dekaris, ujedno i organizatorica simpozija, te voditelj Odsjeka za kataraktu Ante Barišić, dr. med.
Operacija katarakte (mrene) jedna je od najčešće izvođenih operacija u medicini koja je u posljednja dva desetljeća, zbog napretka tehnologije, doživjela pravu revoluciju. Važnije su novosti o kojima će se govoriti na simpoziju: operacija mrene uz pomoć lasera uz standardnu ultrazvučnu metodu; nove intraokularne leće, koje se primjenjuju prilikom operacije mrene i koje osiguravaju dobar vid bez naočala na svim udaljenostima – na daleko (vožnja, gledanje TV), na srednjoj udaljenosti (rad na računalu) i na blizinu (čitanje knjiga, novina), za razliku od standardnih leća, koje daju dobar vid samo na daljinu, pa bolesnici nakon operacije mrene moraju nositi naočale za blizinu. Bit će govora i o tehnici operacije na „bistroj“ leći u pacijenata iznad 50. godine života kojima se na taj način rješava problem nošenja naočala, o najnovijem pristupu operaciji mrene u djece, o kompliciranim operacijama mrene u bolesnika s ekstremnim iznosima dioptrije (visoka minus ili plus dioptrija) ili pak u onih kojima je prethodno transplantirana rožnica te o korekciji astigmatizma operacijom mrene uporabom tzv. toričnih intraokularnih leća. Jedno od predavanja bit će posvećeno najnovijim rezultatima uporabe matičnih stanica za liječenje za sada neizlječive bolesti mrežnice – retinitis pigmentosa.

Simpoziju će prisustvovati slušači iz više znanstveno-stručnih disciplina: oftalmolozi, specijalizanti oftalmologije, biolozi i znanstvenici koji se bave istraživanjima vezanim uz operaciju mrene, kako iz Hrvatske, tako i iz inozemstva.


Za više informacija obratite se prof. dr. sc. Ivi Dekaris, članici suradnici Razreda za medicinske znanosti HAZU, na e-adresu: iva.dekaris@svjetlost.hr.

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.

Ninja Ivanuš

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, HR-10000 Zagreb - www.hazu.hr - telefon: +385 1 4895 111 -

telefaks: +385 1  4819 979 - e-adresa: kabpred@hazu.hr


