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OBJAVA ZA MEDIJE

PREDSJEDNIK HAZU AKADEMIK ZVONKO KUSIĆ GOVORIO NA PREDSTAVLJANJU KNJIGE DANKA PLEVNIKA 

GEOPOLITIKA SMISLA ŽIVOTA
Zagreb, 30. studenog 2015. – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić govorio je u ponedjeljak 30. studenog na predstavljanju knjige Geopolitika smisla života autora Danka Plevnika, novinara, političkog analitičara i geopolitičara. Knjiga ispituje kako osvojiti neki prostor bez njegova porobljavanja, pri čemu autor određuje staru geopolitiku kao namjerno proširivanje interesa zemlje ili više zemalja, dok se nova geopolitika ne temelji na sili, nego na ponudi sadržaja. Jedna od temeljnih Plevnikovih teza je da je danas mnogo lakše i jeftinije utjecaj širiti medijskim promicanjem vlastitog načina života, nego ratovima.
Akademik Zvonko Kusić u svom je govoru rekao da je taj naizgled novi fenomen zapravo vrlo star, o čemu svjedoči širenje velikih svjetskih religija i prihvaćanje njihova svjetonazora, smisla života i vrijednosti koje su se ukorijenile u tolikoj mjeri da opstaju i danas, unatoč znanstvenomu, tehnološkom i društvenom napretku. Pritom je istaknuo da sve religije, kao i ideologije, nastaju kao oslobodilački pokreti, da bi se kasnije širile i nametale silom, što je za posljedicu imalo protestantizam i vjerske ratove u Europi te kolonijalizam izvan Europe. „Posljedica Tridesetogodišnjeg rata nije bila pobjeda jedinstvenog svjetonazora i zajedničkog europskog smisla života, nego decentralizacija poimanja smisla koji se striktno ograničavao na određeni prostor neke države. Kasnije je pomoću kolonijalizma neka država određivala način života drugoj državi uvođenjem svog sustava, od školstva i jezika do vladavine prava i financija“, kazao je akademik Kusić. Također je istaknuo da zapadni način života koji kao model danas dominira svijetom ipak ne uspijeva riješiti velike probleme čovječanstva kao što je siromaštvo. „Postoji teza da je amerikanizam četvrta velika zapadna vjera, a ustav SAD-a doživljava se kao religijska objava za cijeli svijet. No kad bi svi ljudi na svijetu živjeli američkim načinom života koji naglasak stavlja na stjecanje materijalnih dobara, trebalo bi nam šest planeta“, poručio je akademik Kusić, istaknuvši da sva zapadna društva proživljavaju duboku krizu smisla, budući da konzumerizam ne uspijeva ljude učiniti sretnijima. „Štoviše, materijalna ispunjenost nerijetko ima za posljedicu veću duhovnu prazninu“, dodao je akademik Kusić. 
Danko Plevnik govorio je o smislu života u novom tehnologijskom dobu, iznijevši primjere ljudi koji su zbog ovisnosti o virtualnom svijetu zapostavili realan život. Na promociji je govorio i rabin Židovske općine Zagreb Luciano Prelević koji je govorio o poimanju smisla života u židovskoj kulturi i tradiciji. 
Knjigu Geopolitika smisla života objavila je izdavačka kuća ITG iz Zagreba.
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