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POZIV ZA MEDIJE 
MINISTRI OKOLIŠA I ZDRAVLJA SASTAJU SE U ZAGREBU KAKO BI ODREDILI PRIORITETE ZA OKOLIŠ I ZDRAVLJE EUROPE
ZAGREB, 17. STUDENI 2015. 
Poštovani predstavnici medija,
U četvrtak 19. studenog 2015. se u palači Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti održava redovni, sedmi sastanak europskog Ministarskog odbora za okoliš i zdravlje (EHMB). 

Sastanak će otvoriti i na njemu sudjelovati dr. Siniša Varga, hrvatski ministar zdravlja, g. Hrvoje Dokoza, zamjenik ministra zaštite okoliša i prirode i dr. Zsuzsanna Jakab, direktorica Regionalnog ureda SZO za Europu. 

Zagrebački sastanak EHMB-a obuhvaća ministre i njihove visoke predstavnike , kao i starije predstavnike UNECE-a, UNEP-a i SZO, te predstavnike civilnog društva i organizacija mladih.  Na sastanku će tako sudjelovati predstavnici Armenije,Gruzije, Litve, Crne Gore, Portugala, Ruske federacije i Republike Hrvatske kao zemlje domaćina.

Glavna je svrha sastanka pregled strateškog smjera Europskog procesa za okoliš i zdravlje i njegovih prioriteta te glavnih događanja u 2015. i 2016. godini, a vezano uz predstojeću šestu Ministarsku konferenciju o okolišu i zdravlju, koja će se održati 2017. godine.

Ove su konferencije jedinstvene i okupljaju i obuhvaćaju različite sektore kako bi zajednički oblikovali europske politike i akcije vezane uz okoliš i zdravlje. 

Peta i posljednja Konferencija održana je u talijanskoj Parmi 2010. godine, kada je izglasana Parmska deklaracija. Parmska deklaracija je prvi vremenski uvjetovan rezultat procesa okoliša i zdravlja. Vlade 53 države članice Europske regije Svjetske zdravstvene organizacije postavile su za naredno desetljeće jasne ciljeve smanjenja negativnog i štetnog učinka okolišnih prijetnji na zdravlje. 

Sastanak se otvara u četvrtak, 19. studenog 2015. u 9:00 sati u palači HAZU. Obvezna je registracija prije početka događaja. Molimo Vas da svoj dolazak najavite do srijede u 16:00 sati na e-mail adresu kod@euro.who.int.

S poštovanjem,

Ministarstvo zdravlja
