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HRVATSKA AKADEMIJA                               CROATIAN ACADEMY

ZNANOSTI I UMJETNOSTI                                OF SCIENCES AND ARTS


OBJAVA ZA MEDIJE

VELEPOSLANIK INDONEZIJE AGUS SARDJANA POSJETIO HRVATSKU AKADEMIJU ZNANOSTI I UMJETNOSTI
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Zagreb, 08. siječnja – Predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti akademik Zvonko Kusić primio je u petak, 08. siječnja u palači HAZU veleposlanika Indonezije Nj. E. Agusa Sardjanu. 
U srdačnim razgovorima predsjednik, akademik Zvonko Kusić, upoznao je gosta s poviješću Hrvatske akademije, predstavio Akademijin ustroj, organizaciju i djelovanje najviše hrvatske znanstvene i umjetničke ustanove.
Veleposlanik Sardjana istaknuo je kako je Indonezija zainteresirana za razvoj gospodarske, znanstvene i kulturne suradnje s Hrvatskom te se razgovaralo o mogućnostima da HAZU da svoj doprinos suradnji ovih dviju zemalja. 

Sastanku su prisustvovali i potpredsjednik HAZU akademik Jakša Barbić, glavni tajnik HAZU akademik Pavao Rudan i akademik Vladimir Bermanec.
Nakon razgovora gost se upisao u spomen knjigu Akademije te je u pratnji i uz stručno vodstvo razgledao Strossmayerovu galeriju starih majstora i  upoznao se s ulogom i značenjem Baščanske ploče koja se čuva u atriju palače Hrvatske akademije.
Ured za odnose s javnošću i medije

                        Ninja Ivanuš
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