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3D TISKANJE DANAS I SUTRA
Pojava postupaka 3D tiskanja krajem prošlog stoljeća izazvala je revoluciju u proizvodnji prototipnih, pojedinačnih i maloserijskih proizvoda.
Glavna je značajka tih postupaka dodavanje materijala, najčešće sloj po sloj, do izrade cijelog proizvoda. Takvo načelo proizvodnje omogućuje pravljenje vrlo komplicirane geometrije proizvoda koju bi drugim, klasičnim postupcima proizvodnje bilo vrlo teško ili nemoguće načiniti. 
Razvoj novih proizvoda je postao nezamisliv bez upotrebe 3D tiskanja odnosno aditivne proizvodnje. U današnje vrijeme na značaju dobiva sve više brza izrada alata postupcima aditivne proizvodnje. Medicina je također idealno područje koje opravdava primjenu aditivne proizvodnje, zbog svoje potrebe za individualnim i pojedinačnim proizvodima oblikovanima po mjeri i zahtjevima svakog pacijenta u svrhu što uspješnijeg liječenja. 
Jedna od glavnih prednosti razvoja i primjene postupaka 3D tiskanja, suradnja je stručnjaka iz različitih područja na zajedničkim projektima, što omogućuje dodatan napredak na tom polju. Takvi projekti omogućuju uključivanje novih stručnjaka koji nalaze svoj interes u novom području istraživanja i imaju drukčije poglede na rješavanje postavljenih problema, što otvara potpuno nove vidike. Uz interdisciplinarnost, koja zahtijeva maksimalno iskorištavanje potencijala postupaka aditivne proizvodnje, ne smije se smetnuti s uma ni odgovarajuće obrazovanje budućih stručnjaka, koji će inovativnim i kreativnim idejama pomicati granice mogućnosti razvoja i proizvodnje novih proizvoda. Takve pomake mogu im omogućiti jedino postupci aditivne proizvodnje.
U predavanju biti će predstavljene tehničke osnove najzastupljenijih aditivnih postupaka i odgovoreno na pitanja: gdje se može iskoristiti aditivna proizvodnja i koje mogućnosti pruža? Gdje je Hrvatska u svijetu primjene, jesmo li zakasnili ili držimo korak?

