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HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI

ima čast pozvati Vas na

4. ONKOLOŠKI KOLOKVIJ

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

 u četvrtak, 4. veljače 2016., s početkom u 13 sati,
u dvoranu Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 

Strossmayerov trg 14, Zagreb

Uvodna riječ: 

Akademik Zvonko Kusić, predsjednik HAZU
Pozdravna riječ:
Akademik Marko Pećina, tajnik Razreda za medicinske znanosti HAZU

Voditelj:
Prof. dr. sc. Nikola Đaković

SVJETSKI DAN BORBE PROTIV RAKA

PREVENCIJA I TERAPIJA: DVA PUTA PREMA ISTOM CILJU
Izlaganja će održati:
Prof. dr. sc. Nataša Antoljak, dr. med., Odjel za prevenciju nezaraznih bolesti, Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Katedra za medicinsku statistiku, epidemiologiju i medicinsku informatiku, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu: Nacionalni programi ranog otkrivanja raka
Prof. dr. sc. Fedor Šantek, dr. med., Klinika za onkologiju, Klinički bolnički centar Zagreb, Katedra za kliničku onkologiju, Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu: Multidisciplinarni onkološki timovi
Skup će se vrednovati prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore. Kotizacije nema.
Na 4. onkološkom kolokviju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti koji se organizira u povodu Svjetskog dana borbe protiv raka raspravit će se dva primjera organizacije prevencije i terapije onkoloških bolesti.

I prevencija i terapija su iz svog kuta izuzetno važne u onkološkoj zaštiti te je njihova uspješna organizacija i primjena nužna da bi sustav onkološke zaštite bio što učinkovitiji.  
Prof. dr. sc. Nataša Antoljak, dr. med., s Odjela za prevenciju nezaraznih bolesti Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Katedre za medicinsku statistiku, epidemiologiju i medicinsku informatiku Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održat će predavanje Nacionalni programi ranog otkrivanja raka.
Nacionalni programi prevencije kod onkoloških bolesti svjetski su prepoznati način koji se nastoji smanjiti smrtnost od raka. U velikom broju zdravstveno uređenih zemalja takvi se programi više ili manje sveobuhvatno i uspješno provode.

Hrvatska kao zemlja visoke javnozdravstvene kulture prepoznala je vrijednost tih programa.

Profesorica Antoljak prikazat će nam organizaciju tih programa te do sada poznate podatke o njihovu provođenju i uspješnosti.

Prof. dr. sc. Fedor Šantek, dr. med., s Klinike za onkologiju Kliničkog bolničkog centra Zagreb i Katedre za kliničku onkologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu održat će predavanje Multidisciplinarni onkološki timovi.
Multidisciplinarnost i interdisciplinarnost uvjeti su koji jedini, zbog kompleksnosti onkološke problematike i opsega raznolikih a potrebnih znanja, mogu jedino osigurati preduvjete kvalitetnog provođenja onkološke zaštite.

To je osobito naglašeno i ograničenim financijskim resursima dostupnim zdravstvenoj zaštiti. 
Profesor Šantek prikazat će nam prednosti na primjeru multidisciplinarnih onkoloških timova u Kliničkom bolničkom centru Zagreb ali i poteškoće kod tako organizirane zdravstvene zaštite.
Za više informacija: prof. dr. sc. Nikola Đaković, colloquium@hazu.hr.

                                                        Ured za odnose s javnošću i medije HAZU
                                                        Ninja Ivanuš
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