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Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava
poziva Vas na 
Okrugli stol
PRAVNA ZAŠTITA TLA

koji će se održati u četvrtak, 05. studenoga 2015. s početkom u 10 sati

 u velikoj dvorani Palače Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

na Trgu N. Š. Zrinskog 11 u Zagrebu. 
Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih 

uvodnih izlaganja koja će održati:

Akademik Ferdo Bašić, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti: Uloge tla koje zahtijevaju pravnu zaštitu
Prof. dr. sc. Tatjana Josipović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu: 
Posebno stvarnopravno uređenje za poljoprivredno zemljište

Doc. dr. sc. Frane Staničić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
                         Novi Zakon o komasaciji poljoprivrednog zemljišta

Doc. dr. sc. Lana Ofak, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu:
Međunarodna i europska perspektiva pravne zaštite tla

SAŽETAK:

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti nastavlja s održavanjem okruglih stolova o zaštiti okoliša.

Nakon razmatranja upravnopravne zaštite okoliša obrađena je i pravna zaštita šuma, a sada će biti obrađena pravna zaštita tla. To je učinjeno zbog osobite društvene važnosti tla koje uz gospodarsku ima i brojne uloge od kojih se kao najvažnije navode proizvodnja hrane, ekološka, socijalna i prostorna uloga, uloga u oblikovanju krajobraza kao izvra sirovina i energije, rekreacijsko-turistička uloga.

Premda je proizvodnja hrane neupitno najvažnija uloga poljoprivrede, na tlo se ne smije gledati samo kao izvor hrane (i/ili dobiti) jer su sve uloge tla neodvojive jedna od druge, od podjednakog su značaja pa ih tako treba i vradnovati. Kraljnje je nedopustivo pojednostavljenje da se primjerice značaj poljoprivrede vrednuje samo udjelom u nacionalnom proizvodu, a još k tome i udjelom samo primarne proizvodnje, što se u nas nerijetko čini.

Često nismo ni svjesni kolika je važnost tla pa se tome u nas nažalost ne poklanja dovoljna pozornost smatrajući ga nečim zadanim što se može koristiti kako se želi, a da se pritom zaboravlja koliko je značajno za tvorbu organskih tvari u poljoprivredi i šumarstvu, u ekološkom smislu kao pročištač vode, univerzalni pufer i klimatski regulator, kao izvor genskog bogatstva i zaštite biološkog raznovrsja, koja mu je prostorna uloga kao „nositelja“ infrastrukture, kao odlagališta, u oblikovanju krajobraza, koliko je ono značajno kao izvor sirovina i koja mu je kulturna uloga kao povijesnog medija. Posebno je važno razmotriti sustave gospodarenja u poljoprivredi vezane uz njezinu regionalizaciju.
Na Okruglom stolu raspravit će se uloga tla, ocijeniti mjera u kojoj im se poklanja pozornost koju zaslužuju i što je potrebno učiniti da se stanje na tom području poboljša.

Kolika se važnost tome poklanja u svijetu pokazuje činjenica da je 2015. godina proglašena Međunarodnom godinom tla pa se Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ovim okruglim stolom pridružuje njezinu dostojnom obilježavanju.
Općedruštvena važnost tla zahtijeva i odgovarajuću pravnu zaštitu jer bez nje je upitno ostvarenje brojnih uloga koje ono ima. Zato će se na Okruglom stolu raspraviti je li kod nas dobro posebno stvarnopravnouređenje za poljoprivredno zemljište i odgovara li ono zaštiti tla u poljoprivedi te zadovoljavaju li tome zahtjevu i propisi o komasaciji poljoprivednog zemljišta. Kako je hrvatsko tlo ujedno i tlo Europske zajednice pa se mora poštovati i europska pravna stečevina na tom području, raspravit će se i kakva je međunarodna i europska perspektiva pravne zaštite tla.

Nakon Okruglog stola objavit će se 30. knjiga nakladničkog niza Znanstvenog vijeća MODERNIZACIJA PRAVA pod naslovom PRAVNA ZAŠTITA TLA.

Za više informacija: predsjednik ZV za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, potpredsjednik HAZU, akademik Jakša Barbić, jaksa.barbic@zg.t-com.hr.

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

                            Ninja Ivanuš
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