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Znanstveno vijeće za državnu upravu,

pravosuđe i vladavinu prava
poziva Vas na Okrugli stol

PRAVO NA DOM
koji će se održati 
u četvrtak, 28. siječnja 2016. u velikoj dvorani palače Akademije 

u Zagrebu, Trg N. Š. Zrinskog 11 s početkom u 10 sati
Rasprava će se voditi na temelju unaprijed pripremljenih
uvodnih izlaganja koja će održati:

Prof. em. Mihajlo Dika, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Pravo na dom i ovrha
Prof. dr. sc. Aleksandra Maganić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Praksa Europskog suda za ljudska prava i pravo na dom
Doc. dr. sc. Gabrijela Mihelčić, Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci
Odabrani instrumenti zaštite dužnika stvarnopravno osiguranih tražbina u postupcima prisilnih namirenja
Prof. dr. sc. Gojko Bežovan, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Stambena politika i pravo na dom
Damir Kontrec, sudac Vrhovnog suda RH
Pravo na dom u praksi redovnih sudova
Dr. sc. Sandra Marković, Ustavni sud RH
Stajališta Ustavnog suda RH o ustavnim i konvencijskim jamstvima 

zaštite prava na dom

Dr. sc. Ivan Šimović, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Obiteljski dom, novi Obiteljski zakon i Preporuka Vijeća Europe o pravu bračnih drugova na korištenje obiteljskog doma 

Znanstveno vijeće HAZU za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom najaktualnijih društvenih tema u nas. Gospodarska kriza u kojoj se Hrvatska nalazi, teškoće i otvorena pitanja u ostvarenju stambenih kredita, blokirani računi građana i nezaposlenost razlozi su zbog kojih se u posljednje vrijeme u hrvatskoj javnosti kao posebno važna i osjetljiva tema ističe pravo na dom, kao jedno od ključnih ustavnih i konvencijskih prava te potreba da se odrede granice njegova dometa i odnos prema drugim pravima.

Osnovne ideje Okruglog stola su kako treba objektivno prosuđivati to pravo, koje sve aspekte ono sadrži te bi li se mogli poduzeti određeni koraci za njegovo unapređenje. Potrebno je racionalno razmotriti tu temu i odrediti osnovne mehanizme zaštite građana u osiguravanju njihovih egzistencijalnih potreba s jedne strane, ali istodobno i zaštititi interese koji proizlaze iz vlasništva nad nekretninom i šire društvene zajednice, osigurati potencijalni mir i pravnu sigurnost, što sve hrvatske sudove stavlja pred nove izazove,

Zbog toga je zadaća Okruglog stola da odredi okvir za postupanje hrvatskih sudova u skladu s praksom Europskog suda za ljudska prava i Ustavnog suda RH, iznese i raspravi sadašnju praksu sudova u RH u ostvarivanju zaštite prava na dom, preispita jesu li mjere zaštite ovršenika u provedbi ovrhe na nekretniniu praksi dale zadovoljavajuće rezultate te po mogućnosti preporuče rješenja de lege ferenda kojima bi se pravo na dom uspješnije i djelotvornije ostvarilo.
Osim toga, učinkovito ostvarivanje socijalnog savjetovanja u pojedinim europskim zemljama, u potpunosti mijenja predodžbu o značaju prava na dom, ono više nije problem egzistencijalne nužde i poprima nova razvojna obilježja. Odgovarajuća stambena politika morala bi dati odgovor na pitanje kako prijeći put od ostvarenja pravno na dom u prijeko potrebnom egzistencijalnom smislu prema njegovoj promjeni tako da se ostvari ravnoteža među interesima koji tu dolaze u obzir. 

U tom smislu pravilno usmjerena, svrhovita i učinkovita stambena politika bila bi jedan od prijeko potrebnih koraka koje treba poduzeti radi osiguranja preduvjeta za ostvarivanje prava na dom u Republici Hrvatskoj. 

Spomenute teme koje će biti uvodno izložene na Okruglom stolu samo su naznaka težišta interesa ovog skupa i ne isključuju raspravu o svim drugim pitanjima iz tog područja.

Nakon Okruglog stola objavit će se 31. knjiga nakladničkog niza ZV za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava Modernizacija prava pod naslovom Pravo na dom.

Za više informacija: akademik Jakša Barbić, predsjednik ZV za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava, e-mail: jaksa.barbic@zg.t-com.hr.
Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak.
Ured za odnose s javnošću i medije HAZU

                             Ninja Ivanuš
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