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Broj: 10-231-25/2-2023
Evidencijski broj nabave: JN 63-2023
POZIV ZA DOSTAVU PONUDA

Za izvođenje radova na građevinskoj sanaciji građevine „MLINICA”
U Arboretumu HAZU Trsteno na k.č. 20/2, k.o. Trsteno
Zagreb, srpanj 2023.

Poziv za dostavu ponuda Naručitelja izrađen je sukladno odredbama članka 7. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (pročišćeni tekst) u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti broj: 10-194/2-2022. od 24. 2. 2022. sljedećeg sadržaja
1. PODATCI O JAVNOM NARUČITELJU

Naručitelj: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti

Adresa: Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, 10000 Zagreb

OIB: 61989185242

Broj telefona: 01 4895 111

Broj telefaksa: 01 4819 979

Internetska adresa Naručitelja: www.hazu.hr
Adresa elektroničke pošte: urudzbeni@hazu.hr
2. OSOBE ILI SLUŽBA ZADUŽENE ZA KONTAKT

Ime i Prezime: Marica Malezija
Adresa: Trg J.J. Strossmayera 14, Zagreb

Adresa elektronske pošte: mmalezija@hazu.hr

Telefon: 01/4895-386

Osoba zadužena za kontakt vezano za pregled lokacije

Ime i prezime: Dr. sc. Ivan Šimić, tel. 020 751 019; mob: 098 880 948

Adresa elektroničke pošte: arbor@hazu.hr; ili ivan.simic2@du.t-com.hr 

Adresa:Arboretum HAZU, Potok 20, Trsteno 
3. VRSTA POSTUPKA

Jednostavna nabava, evidencijski broj nabave: JN-63-2023.
Postupak nabave provodi  se sukladno članku 15. Stavak 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne Novine“ broj: 120/2016; 114/2022) i članku 6. Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (pročišćeni tekst) u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti broj: 10-194/2-2022. od 24. 2. 2022.
Gospodarski subjekti s kojima je Naručitelj u sukobu interesa

U smislu članka 76. i 77. Zakona o javnoj nabavi (NN broj 120/2016 dalje u tekstu: ZJN 2016), ima gospodarski subjekt s kojima Naručitelj ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi. 

Obavijest o postojanju sukoba interesa objavljena je na internetskoj stranici Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, http://info.hazu.hr/hr/o-akademiji/javna_nabava/.
4. PREDMET NABAVE, KOLIČINA, MJESTO I ROK IZVRŠENJA

Predmet nabave: 

Izvođenje radova na građevinskoj sanaciji građevine „Mlinica” u Arboretumu HAZU, na k.č. 20/2, k.o. Trsteno.
Procijenjena vrijednost nabave ( bez PDV-a): 51.000,00 €.

Opis predmeta nabave:

Izvođenje radova na građevinskoj sanaciji građevine „Mlinica” u Arboretumu HAZU, na k.č. 20/2, k.o. Trsteno. Zbog mogućeg urušavanja Naručitelj provodi postupak predmetne nabave. Radove na sanaciji sufinancira Ministarstvo kulture  RH, temeljem sklopljenog Ugovora br.: 16-0432-23 od 20.03.2023., u okviru „Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2023. godinu – programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara: ”Trsteno cjelina obitelji Gozze i Arboretum Trsteno -mlinica na k.č. 20/2, k.o. Trsteno za građevinsku sanaciju mlinice.

Građevina „Mlinica” se nalazi u sklopu povijesnih gospodarskih zgrada ljetnikovca Gučetić u Trstenom. Sagrađena je u istočnom dijelu ladanjskog sklopa, južno od glavne šetnice te je sastavni dio zaštićenog nepokretnog kulturnog dobra "Ladanjska cjelina obitelji Gozze (Gučetić) i Arboretum Trsteno" upisanog u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske pod oznakom Z-7031 s pravnim statusom zaštićenog nepokretnog kulturnog dobra (Rješenje Ministarstva kulture, Uprava za zaštitu kulturne baštine, KLASA: UP/I-612-08/17-06/0163; URBROJ: 532-04-01-03-02/2-17-1, od 30. listopada 2017. godine. 

Svi radovi izvode se na temelju Glavnog projekta rekonstrukcije i obnove, zajedničke oznake projekta 1428/GZ (M) od siječnja 2015. godine koji je izradio Hrvatski restauratorski zavod iz Zagreba (Izvadak iz Glavnog projekta nalazi se u dijelu Prilozi ovog Poziva za dostavu ponuda - Prilog 6.), prema kojem je izdana Građevinska dozvola, Klasa: UP/I-361-03/16-01/000125, Ur.broj; 2117/01-15/15-17-0007 od 27. prosinca 2017. (Prilog 7.). Građevinsku dozvolu je izdao Grad Dubrovnik, Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje na temelju članaka 99. stavka 1. Zakona o gradnji (NN br. 153/13 i 20/17). 

Glavnim projektom zadržavaju se postojeći gabariti građevine. Predmetni radovi na građevinskoj sanaciji prema troškovniku uključuju  sanaciju zidova mlinice: postavljanje skele, obijanje sljubnica i žbuke s vanjskih i unutarnjih zidova mlinice, izradu novih sljubnica, sanaciju i ojačavanje zidova injektiranjem i ugradnjom sidara te još neke kamenoklesarske radove, sve prema Troškovniku (Prilog 5.) – Izvadak iz Glavnog projekta obnove.

Jedinstveni rječnik javne nabave: 

CPV 45000000 – 7 Građevinski radovi 

Količina predmeta nabave: 

Količine predmeta nabave iskazane u Troškovniku (Prilog 5.) su okvirne količine, utvrđene u skladu s člankom 4. stavak 1. točka 2. Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (NN 65/2017;NN 75 2020). 

Stvarno izvedene količine će se utvrditi građevinskom knjigom.

Ponuditelj mora u potpunosti ispuniti jedinične i ukupne cijene za sve stavke Troškovnika i to na propisanom obrascu. Jedinična cijena stavke Troškovnika smije biti iskazana s naviše 2 (dvije) decimale. Ponuditelj dostavlja popunjeni troškovnik potpisan od strane ovlaštene osobe.

Tehničke specifikacije:
Tehničke specifikacije određene su ovim Pozivom za dostavu ponuda te Troškovnikom (Prilog 5.) koji su sastavni dio ovog Poziva za dostavu ponuda.

Kriteriji za ocjenu jednakovrijednosti predmeta nabave ako se upućuje na marku, izvor, patent 

Kriteriji za ocjenu jednakovrijednosti propisani su troškovnikom radova  s tehničkim specifikacijama. Ovisno o proizvodu, kao dokaz jednakovrijednosti, ponuditelj mora dostaviti tehničku dokumentaciju o proizvodu iz koje je moguća i vidljiva usporedba te nedvojbena ocjena jednakovrijednosti (tehničke karakteristike, atesti, norme, certifikati, sukladnosti i sl.). 
Za slučaj da su u ovom Pozivu za dostavu ponuda, troškovniku s tehničkim specifikacijama ili projektno-tehničkoj dokumentaciji navedena tehnička pravila koja opisuju predmet nabave pomoću hrvatskih odnosno europskih odnosno međunarodnih normi naručitelj ističe da ponuditelj treba ponuditi predmet nabave u skladu s normama iz ovog Poziva za dostavu  ponuda ili jednakovrijednim rješenjima. Stoga se u svakom slučaju, ako i nije točno navedeno u troškovniku s tehničkim specifikacijama ili projektno-tehničkoj dokumentaciji, smatra da je svaka takva uputa popraćena izrazom „ili jednakovrijedno“ te da su ponuditelji slobodni za svaku navedenu normu nuditi jednakovrijedna rješenja, a kriteriji jednakovrijednosti se dokazuju u skladu sa člankom 213. ZJN 2016. 

Naručitelj neće odbiti ponudu zbog toga što ponuđeni radovi, roba ili usluge nisu u skladu s tehničkim specifikacijama na koje je uputio, ako ponuditelj na zadovoljavajući način dokaže, bilo kojim prikladnim sredstvima, što uključuje i sredstva dokazivanja iz članka 213. ZJN 2016., da rješenja koja predlaže na jednakovrijedan način zadovoljavaju zahtjeve definirane tehničkim specifikacijama.

Troškovnik 

Troškovnik se nalazi u Prilogu 5. (excel format) te je sastavni dio ovog Poziva za dostavu ponuda. Ponuditelj mora u potpunosti ispuniti sve tražene jedinične i ukupne cijene bez PDV-a za stavku Troškovnika i to na propisanom obrascu u obliku iz ovog Poziva za dostavu ponuda. Jedinična cijena stavke Troškovnika smije biti iskazana s najviše 2 (dvije) decimale. 

Naručitelj je napravio formule u troškovniku za izračun ukupne cijene stavke kao umnožak količine i jedinične cijene zaokružen na dvije decimale pojedinačnih cijena kao i ukupnoj rekapitulaciji.
Ponuditelj dostavlja popunjeni troškovnik potpisan od strane ovlaštene osobe.
Mjesto izvođenja radova: Arboretum HAZU, Potok 20, Trsteno.

Gospodarski subjekti mogu prije izrade svoje ponude izvršiti pregled mjesta izvođenja predmetnih radova. Prilikom obilaska gospodarski subjekti moći će izvršiti uvid u kompletan Glavni projekt rekonstrukcije i obnove zajedničke oznake projekta 1428/GZ (M) od siječnja 2015. godine koji je izradio Hrvatski restauratorski zavod iz Zagreba, prema kojem će se izvoditi radovi. 

Za određivanje termina pregleda mjesta izvođenja radova gospodarski subjekt se najavljuje osobi navedenoj kao kontakt Naručitelja za pregled lokacije. radnim danom od 8:00 do 12:00 sati.

Gospodarski subjekt neće moći zahtijevati naknadu troškova za ono što je mogao utvrditi posjetom lokaciji. 

Rok početka i završetka izvođenja radova:

Rok izvođenja  radova je 120 dana.

Početak izvođenja radova je po uvođenju u posao. Odabrani ponuditelj će biti uveden u posao najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od dana potpisa ugovora u pisanom obliku. 

Uvođenjem u posao otvara se građevinski dnevnik. Odabrani ponuditelj dužan je za vrijeme izvođenja radova voditi građevinsku knjigu i građevinski dnevnik sukladno Pravilniku o načinu provedbe stručnog nadzora građenja, uvjetima i načinu vođenja građevinskog dnevnika te o sadržaju završnog izvješća nadzornog inženjera (NN 131/2021 i 68/2022). 

Odabrani ponuditelj dužan je odmah po završetku radova koji su predmet ove nabave izvijestiti Naručitelja, nakon čega se pristupa primopredaji o čemu se sastavlja Zapisnik o primopredaji. Pod danom završetka ugovorenih radova podrazumijeva se primopredaja radova, a o čemu će strane sastaviti i potpisati primopredajni zapisnik. 

Prilikom primopredaje Odabrani ponuditelj je obavezan dostaviti svu potrebnu dokumentaciju za dokazivanje kvalitete izvedenih radova, uputa za održavanje zgrade i svih ostalih dokumenata predviđenih važećim odredbama Zakona o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19). 

U svrhu poštivanja rokova izgradnje, Odabrani ponuditelj je dužan gradilište organizirati na način da angažira dovoljan broj radnika, strojeva i opreme kako bi se poštovala ugovorena dinamika izvođenja radova.

Rok za izvršenje obveza može se produljiti:  

a) u slučajevima u kojima je odabrani Ponuditelj zbog više sile ili drugog događaja koji ima značenje promijenjenih okolnosti nastalih nakon sklapanja ugovora, koje se nisu mogle predvidjeti, bio spriječen izvoditi radove. Razlogom produljenja roka završetka radova mogu biti samo one promijenjene okolnosti koje odabrani Ponuditelj nije sam uzrokovao.

b) za broj dana za koji zbog nepovoljnih vremenskih prilika nije bilo moguće izvoditi pojedine vrste radova, a koji odgovara trajanju prekida radova upisanom u građevinski dnevnik. Nepovoljne vremenske prilike se utvrđuju evidencijom meteoroloških uvjeta tijekom izvođenja radova, ovjerenih po nadzornom inženjeru u građevinskom dnevniku, a specifično za radove koji su se u tom trenutku planirali izvoditi, a što je propisano normama ili tehničkom uputom za izvođenje predmetnih radova. 

c) ako Naručitelj, odnosno nadzorni inženjer, izda nalog o obustavi radova koja nije uzrokovana krivnjom odabranog Ponuditelja, a za broj dana koji odgovara trajanju obustave. 

d) zbog bilo kojeg kašnjenja kojeg je uzrokovao Naručitelj ili osobe za koje on odgovara
5. KRITERIJI ZA KVALITATIVNI ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA 

(Osnove za isključenje gospodarskog subjekta i dokazi sposobnosti)

5.1. OSNOVE ZA ISKLJUČENJE GOSPODARSKOG SUBJEKTA (OBVEZNE) 

Javni naručitelj će isključiti ponuditelja koji ne zadovolji uvjet nekažnjavanosti i podmirenih poreznih obveza.

5.1.1.
Osnove za isključenje gospodarskog subjekta povezane s kaznenim presudama

Naručitelj će isključiti gospodarski subjekt iz postupka javne nabave ako utvrdi da: 

1. je gospodarski subjekt koji ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora tog gospodarskog subjekta i koja je državljanin Republike Hrvatske, pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz članka 251. stavka 1 ZJN 2016 točke 1. podtočaka a) do f).

2. je gospodarski subjekt koji nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj ili osoba koja je član upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili ima ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora tog gospodarskog subjekta i koja nije državljanin Republike Hrvatske pravomoćnom presudom osuđena za kaznena djela iz točke 1. podtočaka a) do f) i za odgovarajuća kaznena djela koja, prema nacionalnim propisima države poslovnog nastana gospodarskog subjekta, odnosno države čiji je osoba državljanin, obuhvaćaju razloge za isključenje iz članka 57. stavka 1. točaka (a) do (f) Direktive 2014/24/EU. 

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 5.1.1. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja: 

-
Izjavu o nekažnjavanju koju daje osoba ovlaštena za zastupanje na obrascu (Prilog 2.) koji je sastavni dio ovog Poziva.

Temeljem članka 20. stavak 10. (12) Pravilnika o dokumentaciji o nabavi te ponudi u postupcima javne nabave (Narodne novine broj 65/2017;75/2020 ) Izjavu iz članka 265. stavka 2. u vezi s člankom 251. stavkom 1. ZJN 2016 može dati osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta za gospodarski subjekt i za sve osobe koje su članovi upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela ili imaju ovlasti zastupanja, donošenja odluka ili nadzora gospodarskog subjekta.
5.1.2.
Osnove za isključenje gospodarskog subjekta povezane s plaćanjem dospjele porezne obveze i obveze za mirovinsko i zdravstveno osiguranje 

Naručitelj će isključiti gospodarski subjekt iz postupka javne nabave ako utvrdi da gospodarski subjekt nije ispunio obveze plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje: 

1. u Republici Hrvatskoj, ako gospodarski subjekt ima poslovni nastan u Republici Hrvatskoj, ili 

2. u Republici Hrvatskoj ili u državi poslovnog nastana gospodarskog subjekta, ako gospodarski subjekt nema poslovni nastan u Republici Hrvatskoj. 

Iznimno, Naručitelj neće isključiti gospodarskog subjekta iz postupka javne nabave ako mu sukladno posebnom propisu plaćanje obveza nije dopušteno, ili mu je odobrena odgoda plaćanja.

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 5.1.2. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:  

-
Izjavu o nepostojanju poreznog duga na obrascu (Prilog 3.) koji je sastavni dio ovog Poziva 

5.2. KRITERIJ ZA ODABIR GOSPODARSKOG SUBJEKTA (UVJETI SPOSOBNOSTI)

5.2.1. Sposobnost za obavljanje profesionalne djelatnosti

Gospodarski subjekt mora u postupku javne nabave dokazati upis gospodarskog subjekta u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar u državi njegova poslovnog nastana. 

Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 5.2.1. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

-
Izjavu o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnosti na obrascu (Prilog 4.) koji je sastavni dio ovog Poziva.

5.2.2.Tehnička i stručna sposobnost

Naručitelj određuje sljedeće minimalne uvjete tehničke i stručne sposobnosti kojima se osigurava da gospodarski subjekt ima stručno iskustvo potrebno za izvršenje ugovora o javnoj nabavi radova na odgovarajućoj razini kvalitete.

Gospodarski subjekt mora u postupku javne nabave dokazati stručno iskustvo za izvođenje radova istih ili sličnih predmetu nabave.

Sposobnost se dokazuje dostavom popisa radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave i tijekom pet godina koje prethode toj godini, i to najmanje jednog (1), a najviše dva (2) izvršena rada čija zbrojena vrijednost bez PDV-a mora biti  najmanje u visini procijenjene vrijednosti nabave.
Za potrebe utvrđivanja okolnosti iz točke 5.2.2. gospodarski subjekt u ponudi dostavlja:

-
Popis radova izvršenih u godini u kojoj je započeo postupak javne nabave (2023.) i tijekom pet godina koje prethode toj godini 2022; 2021., 2020., 2019., 2018. godina) ogledni obrazac (Prilog 8.).
Sve tražene dokumente i dokaze Ponuditelj može dostaviti skenirane i to kao neovjerene ili ovjerene preslike ili izvornik.
Naručitelj zadržava pravo da prije sklapanja Ugovora s odabranim ponuditeljem ukoliko je isti dostavio tražene dokumente u neovjerenoj preslici zatraži dostavu izvornika ili ovjerenu presliku.

6. PODACI O PONUDI

Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu. Gospodarski subjekt se pri izradi ponude mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz ovog Poziva za dostavu ponuda i propisani tekst ne smije se mijenjati i nadopunjavati. 
Ponudu obvezno sačinjavaju:

Ponudu sačinjavaju ispunjeni i od ovlaštene osobe Ponuditelja potpisani i ovjereni dokumenti kako slijedi:

· Ponudbeni list (Prilog 1.)

· Izjava o nekažnjavanju (Prilog 2.)

· Izjavu o nepostojanju poreznog duga na obrascu (Prilog 3.)

· Izjava o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnosti (Prilog 4.)

· Popunjeni troškovnik (Prilog 5.) 

· Popis izvršenih  radova (Prilog 8.) 

7. NAČIN DOSTAVE PONUDE

Ponuditelj će svoju ponudu na obrascu (Prilog 1.) koji je sastavni dio ovog Poziva, s traženim prilozima dostaviti na adresu elektroničke pošte: mmalezija@hazu.hr
Krajnji rok za dostavu ponuda je: 10.8.2023. do 10:00 sati.
Način određivanja cijene ponude

Ponuditelj mora dostaviti ponudu s upisanim jediničnim cijenama navedenim u troškovniku i ukupnom cijenom u apsolutnom iznosu koja sadrži sve troškove i eventualni popust, u € bez PDV-a. Ako ponuditelj nije u sustavu PDV-a, u Troškovniku i Ponudbenom listu na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s PDV-om, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez PDV-a, a mjesto predviđeno za upis iznosa PDV-a ostavlja se prazno. 

Cijena ponude je nepromjenjiva za cijelo vrijeme trajanja ugovora i ne može se mijenjati ni po kojoj osnovi.

Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude je 30 dana od roka za dostavu ponuda. 

Varijante ponude nisu dozvoljene.
8. KRITERIJ ZA ODABIR PONUDE

Kriterij za odabir ponude je najniža cijena uz ispunjenje uvjeta traženih u točki 5. ovog Poziva. Ako su pristigle dvije ili više prihvatljivih ponuda s istom najnižom cijenom odabrat će se ponuda koja je zaprimljena ranije. 

9. DONOŠENJE ODLUKE O ODABIRU ILI PONIŠTENJU

Naručitelj će na temelju rezultata pregleda i ocjena pristiglih ponuda donijeti Odluku o odabiru najpovoljnije ponude, te će sa odabranim ponuditeljem sklopiti ugovor o javnoj nabavi radova.

10. ROK, NAČIN I UVJETI PLAĆANJA

Avansnog plaćanja po potpisanom Ugovoru nema.
Obračun izvršenih radova obavljati će se putem privremenih mjesečnih i okončane situacije. Izvedeni radovi će se obračunavati na osnovi građevinske knjige ovjerene po nadzornom inženjeru. Situaciju na gradilištu ovjerava Nadzorni inženjer u roku od 7 dana od dana primitka. Cijena izvedenih radova obračunavat će se prema stvarno izvedenim količinama radova evidentiranim u građevinskoj knjizi, ovjerenim od nadzornog inženjera, i jediničnim cijenama iz troškovnika za odnosnu vrstu rada. Privremene situacije se mogu ispostaviti, nakon izvođenja dijela radova, sukladno rokovima izvođenja, ali ne učestalije od jedanput mjesečno. Naručitelj je obvezan ovjerene situacije od strane nadzornog inženjera ovjeriti ili osporiti u roku od 15 dana od dana primitka. Naručitelj ima pravo prigovora na privremene ili okončanu situaciju ukoliko utvrdi nepravilnosti te pozvati izvođača da uočene nepravilnosti otkloni i objasni. U tom slučaju rok plaćanja počinje teći od dana kada je Naručitelj zaprimio pisano objašnjenje s otklonjenim uočenim nepravilnostima. Naručitelj će plaćanje neosporenog dijela situacije obaviti u roku od 8 dana od dana doznake sredstava od strane Ministarstva kulture i medija. Okončana situacija ispostaviti će se nakon uspješno obavljene primopredaje Odabrani ponuditelj je dužan izdati i dostaviti račun za izvedene radove izrađen na način kako je to propisano odredbama Zakona o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/2018). Osnovni elementi koje eRačun treba sadržati propisani su člankom 5. navedenog Zakona.

11. POSEBNI I OSTALI UVJETI ZA IZVRŠENJE UGOVORA SUKLADNO POSEBNIM PROPISIMA ILI STRUČNIM PRAVILIMA

11.1. Sukladno traženom u točki II. Ugovora br. 16-0432-23 o korištenju sredstava Ministarstva kulture RH Odabrani ponuditelj mora imati Rješenje Ministarstva kulture, Uprave za zaštitu kulturne baštine o dopuštenju za obavljanje poslova na zaštiti i očuvanju kulturnih dobara na temelju čl. 100. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 90/18), odnosno osigurati rad fizičke osobe koja ima dopuštenje ili stečeno stručno zvanje za obavljanje restauratorsko-konzervatorskih poslova određenje uže specijalnosti.
11.2. Odabrani ponuditelj je osobito dužan prilikom izvođenja radova postupati sukladno pravilima struke, zakonima, pravilnicima, hrvatskim, europskim i međunarodnim normama te tehničkim propisima koji se odnose na predmet ovoga postupka javne nabave.

Sve isporučevine koje su predmet ovoga postupka nabave trebaju se izvoditi sukladno Zakonu o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) i Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje (NN 78/15, 118/181 i 110/19).

Predmetni radovi se trebaju izvoditi proizvodima i materijalima sukladno Zakonu o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanje sukladnosti (NN 80/13, 14/14, 32/19), Pravilniku o ocjenjivanju sukladnosti, ispravama o sukladnosti i označavanju građevnih proizvoda (NN 103/08, 147/09, 87/10 i 129/11), Zakonu o građevnim proizvodima (NN 76/13, 30/14, 130/17, 39/19), Tehničkom propisu o građevnim proizvodima (NN 35/18, 104/19) i Zakonu o zaštiti okoliša NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18). Ukoliko se pojedini materijal pribavlja iskorištavanjem rudnog blaga Republike Hrvatske Ponuditelj treba poštivati sve pozitivno pravne propise, a posebno Zakon o rudarstvu (NN 56/13, 14/14, 52/18, 115/18, 98/19).

11.3. Odabrani ponuditelj će se uvesti u posao najkasnije u roku od 15 kalendarskih dana od dana potpisa, ugovora o javnoj nabavi radova.

Odabrani ponuditelj je u obvezi izraditi elaborat o zaštiti na radu (plan uređenja gradilišta) koji će biti odobren od strane naručitelja, i to najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od dana uvođenja u posao.

11.4. Naručitelj će Odabranom ponuditelju naplatiti ugovornu kaznu po dnevnoj stopi od 2‰ od ukupno ugovorene cijene bez PDV-a za svaki dan zakašnjenja u odnosu na utvrđeni rok završetka radova. Ukupni iznos ugovorne kazne ne može prekoračiti iznos od 10 % od ukupno ugovorene cijene bez PDV-a. Naručitelj može odbiti iznos ugovorne kazne od isplata koje duguje odabranom ponuditelju.

Ukoliko odabrani ponuditelj zakasni s predajom ugovorenih i uredno izvršenih radova više od 30 dana, naručitelj može jednostranom izjavom volje raskinuti ugovor, u kojem slučaju se odabrani ponuditelj, obvezuje predati naručitelju do tada izvršene radove, a naručitelj se obvezuje isplatiti dio cijene za do tada izvršene radove uz odbitak ugovorne kazne koja se obračunava na ukupno ugovorenu cijenu bez PDV-a. Plaćanje ugovorne kazne ne utječe na obveze odabranog ponuditelja.

12. POUKA O PRAVNOM LIJEKU 

Sukladno članku 12. stavak 1. točka 1b. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/16; 114/22), Naručitelj za nabavu radova  procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kuna odnosno 66.360,00 € za (bez PDV-a) nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane navedenim Zakonom.

Uzimajući u obzir navedeno ne postoji mogućnost podnošenja žalbe za predmetni postupak.

13. POPIS PRILOGA UZ POZIV ZA DOSTAVU PONUDA

Prilog 1.Ponudbeni list

Prilog 2.Izjava o nekažnjavanju

Prilog 3.Izjava o nepostojanju poreznog duga

Prilog 4.Izjava o registraciji za obavljanje profesionalne djelatnost

Prilog 5.Troškovnik (.xls format)

Prilog 6.Izvadak iz Glavnog projekta rekonstrukcije i obnove, zajedničke oznake projekta 1428/GZ (M) od siječnja 2015. arhitektonski i elektrotehnički projekt.

Prilog 7.Građevinska dozvola, Klasa: UP/I-361-03/16-01/000125, Ur. broj: 2117/01-15/15-17-0007 od 27. prosinca 2017. godine, Grad Dubrovnik, Upravni odjel za izdavanje i provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje

Prilog 8.Popis radova
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